Pac4yeT anekTpnyeckou
emMKkoctn B ELCUT

JITrobnmueB AnekcaHap.,
CTapwmmn nHXxXeHep rpynnbl
noanepXKu nosib3oBartenen




? " PacuyéT aneKkTpuyecKon
emkoctun B ELCUT

1. OamHo4Hoe Teno. EmkocTb wapa.

2. Cncrema 13 gByx Ten: nmocKun,
LIMIIMHAPUYECKNIA, ChepnHeckuii
KOHOEeHcaTopbl. EMKOCTE Mexay ABYMS
npoBogHuKamu. OTnunyme peansHoro u
naeanbHOro KOHAEeHCaTopPOoB.

3. EMKOCTb NHWUM anekTponepenayu.
EMKOCTb OBMOTKM.




EMKOCTb Tena

C=q/U




EmkocTb wapa

cxoaHble oaHHbIe:
R1 Ji| A

R1 =100 mm
g =1e-9 Kn

C = 4mee, / (1/R1 — 1/R2) = 11,1 nkd




V' EMKOCTb cucTeMbl ABYX Ten

[MpoBogHMK 1 [TpoBOOHUK 2

C=q/U2-U1)




" EMKOCTb cdhepudeckoro
KOHOeHcaTopa

bknagka 1 cxogHble OaHHbIE:
r=100 mm

R =200 mm
g =1e-9Kn

Obknagka 2

C =4meg, / (1/r — 1/R) = 22,2 nkd




EMKOCTb MIMOCKOIo
KOHAeHcaTopa

NcxoaHble gaHHbIe:

d
S=1m?

d=0,1wm
g =1e-9 Kn

C=¢gg,S/d=88,5nkd




“EMKOCTb LMAMHOPUYECKOTO

KOHOeHcaTopa
Obknapka 1 NcxogHble gaHHbIEe:
a =50 mm
b= 100 mm
g =1e-9Kn

. | O6knagka 2

C = 2mee, * L / In(a/b) = 80,26 nkd



OBYX NPOBOAHUKOB
pa3HOro AnameTpa

lcxogHble AaHHbIE:

al =10 mm
a2 =5mMm

d =100 mm
g =1e-9 Kn

C = 2meg, L / arch[(d %-a,%- a,)/2a,-a, | =
= 10,53 nkP



EMKOCTb NUHUM
arekTpornepenayu

NcxoaHble gaHHbIEe:

d d =500 mm
/ h = 5000 MM
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EMKOCTb OOMOTKN
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C=2W/U?




